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Souhrn významných legislativních událostí
18.1.2010 – 24.1.2010
Nové sazby mýtného pro kamiony začnou v České republice platit od 1. února letošního roku, jakmile
vyprší platnost dálničních známek. Návrh ministerstva dopravy schválila v pondělí 18. ledna 2010
vláda.

Vláda

18. ledna 2010

Vláda schválila pomoc pro Haiti v celkové výši 20 milionů
Vláda Jana Fischera schválila v pondělí další finanční pomoc pro Haiti. Česko poskytne zemi
postižené zemětřesením a humanitární katastrofou celkem 20 milionů korun

Fischer zhodnotil výsledek schůzek s politickými lídry
Premiér Jan Fischer v pondělí po zasedání vlády zhodnotil výsledek schůzek, které v minulých dnech
uskutečnil s lídry politických stran. Během těchto jednání chtěl Fischer zejména varovat předsedy
stran a veřejnost před zvyšováním deficitu státního rozpočtu.

Stanovit výši úroků z prodlení bude jednodušší
Systém stanovování výše úroků z prodlení bude jednodušší. Návrh zákona ministryně spravedlnosti
Daniely Kovářové schválila vláda na svém pondělním zasedání.

Vláda schválila nové sazby mýtného pro kamiony
Nové sazby mýtného pro kamiony začnou v České republice platit od 1. února letošního roku, jakmile
vyprší platnost dálničních známek. Návrh ministerstva dopravy schválila v pondělí vláda.

Vláda schválila aktualizaci programu péče o národní kulturní poklad
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání schválil aktualizaci programu péče o národní
kulturní poklad. Změny se týkají zejména časového a finančního harmonogramu obnovy materiální
základny Národní knihovny a Národního technického muzea.

Ministr Pecina do 14 dnů předloží vládě další část protikorupčního balíčku
Ministr vnitra Martin Pecina hodlá do 14 dnů předložit vládě další část protikorupčního balíčku.
Informoval o tom premiér Jan Fischer po pondělním zasedání vlády.

Program Partnerství pro mobilitu bude koordinovat zvláštní expertní skupina
Program Partnerství pro mobilitu bude koordinovat zvláštní meziresortní skupina expertů. Návrh
ministra vnitra Martina Peciny posvětil v pondělí kabinet.

Systém péče o děti do tří let zůstane nadále v kompetenci více ministerstev
Agendou systému péče o děti do tří let se budou i nadále zabývat v součinnosti ministerstvo
zdravotnictví, školství a práce a sociálních věcí. Vláda nesouhlasí s návrhem Rady vlády pro rovné
příležitosti, aby systém přešel výhradně do kompetencí ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy
(MŠMT).



Ministerstvo zemědělství informovalo vládu o nápravě nedostatků zjištěných NKÚ při
prodejích půdy
Pozemkový fond (PF) při prodeji nemovitostí nepostupoval ve všech katastrálních územích jednotně,
neboť v některých územích ještě nemovitosti nabízeny nebyly. O nápravě nedostatků zjištěných NKÚ
informovalo ministerstvo zemědělství v pondělí vládu.

Nejvyšší kontrolní úřad obvinil ministerstvo práce z nedbalosti a nešetrnosti
Podle Nejvyššího kontrolního úřadu (NKÚ) existují stotisícové rozdíly v cenách stejných sociálních
služeb, ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) neprovádí kvalitní audity a dokumentace je
pouze formální. Nálezem NKÚ se v pondělí zabývala vláda.

Obce s azylovými zařízeními budou dostávat příspěvek od státu osm korun na cizince
Obce, na jejichž území se nachází azylová zařízení, budou i nadále dostávat státní příspěvek ve výši
osm korun na cizince za pobytový den. Návrh ministerstva vnitra schválila v pondělí vláda.

20. ledna 2010

Státní maturita zvýší úroveň studia na vysoké škole
Nové maturitní zkoušky, které budou studenti skládat poprvé příští rok, zvýší nejen prestiž středních
škol, ale zvýší i komfort uchazečů o studium na vysoké škole, řekl premiér Jan Fischer na středeční
konferenci děkanů. Je přesvědčen, že se kromě toho sníží administrativní zátěž.

Ministerstvo spravedlnosti

19. ledna 2010

Ministryně spravedlnosti přijala slib státních zástupců a notářských kandidátů
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová v úterý při slavnostní ceremonii přijala slib devatenácti
nových státních zástupců a devíti notářských kandidátů. Státní zástupci posílí zastupitelství v Praze,
Českých Budějovicích, Plzni, Ústí nad Labem a v Hradci Králové.

20. ledna 2010

Ministryně spravedlnosti se setkala s ředitelem Úřadu OSN pro drogy a kriminalitu
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová se ve středu sešla na pracovní snídani s ředitelem Úřadu
OSN pro drogy a kriminalitu (UNODC) a generálním ředitelem Úřadovny OSN ve Vídni Antoniem M.
Costou. Hlavním tématem rozhovoru byl problematika mezinárodního boje proti korupci.

Pozn.:

Ministerstvo průmyslu zveřejnilo hlavní body strategie, která v Česku zjednoduší přístup k
internetu
19. ledna 2010 - Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) zveřejnilo hlavní body strategie "Digitální
Česko", která má v Česku zjednodušit přístup k internetu; strategie se bude týkat i digitálního
televizního vysílání a správy kmitočtového spektra. V úterý to uvedl tiskový mluvčí MPO Tomáš
Bartovský.

Pospíšil chce zavést odškodnění za morální újmu pro oběti trestných činů
21. ledna 2010 - Bývalý ministr spravedlnosti a poslanec ODS Jiří Pospíšil ve čtvrtek představil svou
novelu trestního řádu, která má zajistit obětem trestných činů odškodnění za morální újmu. Pospíšil
podle svých slov doufá, že novela projde Poslaneckou sněmovnou ještě před jarními volbami.



LN: Ministerstvo školství chce okleštit přihlášky na střední školy, budou jen dvě
22. ledna 2010 - Letos možná naposled si budou moci žáci pátých a devátých tříd podat k přijímacím
zkouškám na střední školy tři přihlášky, ministerstvo školství totiž vyslechlo nářky středních škol a
připravilo návrh změn zákona. Píší to páteční Lidové noviny (LN).

Expertní skupina ministerstev zvolila jižní variantu pražského okruhu, silnice R55 má vést
tunelem
22. ledna 2010 - Společná komise ministerstva životního prostředí a ministerstva dopravy rozhodla,
že rychlostní komunikace R55 na Hodonínsku by měla částečně vést tunelem. Informaci zveřejnilo v
pátek ministerstvo dopravy.

Ministertvo kultury rozhodlo, že valašskomeziříčský kříž je kulturní památkou
22. ledna 2010 - Kamenný kříž ve valašskomeziříčské místní části Bynina je kulturní památkou,
rozhodlo o tom ministerstvo kultury. Mluvčí města Josef Beneš agentuře Mediafax v pátek sdělil, že
ministerstvo tak vyhovělo žádosti soukromého majitele tohoto sakrálního díla.

Češi musejí mít pro cestu do USA souhlas ESTA
22. ledna 2010 - Češi cestující do USA musejí mít souhlas prostřednictvím elektronického systému
cestovní autorizace, známého jako ESTA. Lidé, kteří mají vízum, o autorizaci ESTA žádat nemusí,
připomíná americké velvyslanectví.

Ministerstvo tvrdí, že vyhlášení národního parku Křivoklátsko je možné do roka
22. ledna 2010 - Z Křivoklátska by se mohl stát národní park už příští rok, prohlásil v pátek ministr
Jan Dusík po setkání se starosty obcí Křivoklátska. S žádným odporem nebo rezolutním "ne" se Dusík
podle svých slov nesetkal.

Britové vyhlašují "vážný" stupeň teroristického ohrožení
22. ledna 2010 - Británie v pátek večer vyhlásila druhý nejvyšší stupeň teroristického ohrožení.
Informuje o tom agentura Reuters.

Právníkem roku se stal počtvrté Tomáš Sokol
23. ledna 2010 - Právníkem roku se stal na základě hlasování veřejnosti počtvrté v řadě bývalý
ministr vnitra a známý advokát Tomáš Sokol. Anketu pořádala Česká advokátní komora a společnost
Eprávo provozující stejnojmenný internetový portál.

OVM: Opatření proti ekonomické krizi by vláda mohla přijmout v únoru
24. ledna 2010 - Opatření vyjednaná v rámci tripartity v boji proti ekonomické krizi bude vláda
schvalovat zřejmě 8. února. V nedělních Otázkách Václava Moravce to řekl Michal Frankl, ředitel
sekce předsedy vlády pro odborné činnosti.

OVM: Nižší sazba DPH by mohla stoupnout na 12 procent
24. ledna 2010 - Ministerstvo financí bude navrhovat zvýšení spodní sazby daně z přidané hodnoty
(DPH) ze současných 10 na 12 procent. S odkazem na slova ministra financí Eduarda Janoty to uvedl
Václav Moravec v nedělní debatě v ČT.

Medveděv: Americko-ruská dohoda o odzbrojení je z 95 procent hotová
24. ledna 2010 - Rusko a USA už se shodly na drtivé většině věcí týkajících se nové smlouvy o
jaderném odzbrojování. Oznámil to v neděli ruský prezident Dmitrij Medveděv, kterého cituje
agentura Interfax.

Zdroj: Mediafax.cz
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